










































Отчет об исполнении муниципального задания  

по изучению мнения населения  

о качестве оказания муниципальных услуг в МБОУ СОШ №7 

 

В соответствии с Порядком  изучения мнения населения о качестве 

оказания муниципальных услуг, предоставляемых муниципальными бюджетными 

общеобразовательными учреждениями Тимашевского района  в МБОУ СОШ № 7 

проведено исследование, включающее социальный опрос родителей 

обучающихся, размещенный на официальном сайте образовательной 

организации. Опрос прошли 432 родителя.  

Опрос включал 8 вопросов об организации образовательного процесса, 

дополнительного образования и внеурочной деятельности, организации питания, 

материально-техническом оснащении школы. 

1 вопрос – Показателем качества образования для Вас это: 

73,9% опрошенных определили наиболее важным – глубокие знания и 

навыки учащихся; 39,4% социальная успешность выпускника школы; 33,6 % 

формирование позитивных личностных качеств обучающихся; 20,3% - 

гарантированное поступление в ВУЗ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 вопрос – Эмоциональная атмосфера в школе 

66 % родителей отметили что их ребенок не испытывает трудностей, 59 % 

отметили легкость в отношениях с учащимися, около 36 % указали на 

справедливость учителей в отношении детей; наряду с положительными 

оценками имеются по 0,2 % опрошенных, отметивших предвзятое отношение 

учителей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В 3 вопросе родителям было предложено оценить профессиональный 

уровень педагогов: 

49,5 % отметили высокий профессиональный уровень,  40 % - 

положительно оценивают заслуги учителей, 27,8% - сотрудничество учителей и 

учащихся 

 

 

 

 

 



Отвечая на 4 вопрос опрашиваемые дали оценку качеству обучения 

учеников.  

44,7 % родителей отметили достаточный уровень организации обучения, 

42,8 % - разумную нагрузку и систему оценивания,  21,1 % - предоставление 

возможности ребенку выбора содержания образования, 25,2 – удовлетворенность 

детей организацией  

Один из показателей оценки качества услуг - удовлетворенность 

условиями обучения. Родителям в 5 вопросе предложено дать оценку 

материально-технического оснащения МБОУ СОШ № 7. 

65 % опрошенных оценили как «хорошо»; 51,9 % - указали использование 

учителями на уроках информационных технологий; 36,3 % - качество оснащения 

библиотеки, 32,2% качество благоустройства пришкольной территории. 

 

 

 



Большое значение в организации обучения играют управленческие 

решения, связь родителей и администрации школы. В 6 вопросе родители дали 

оценку качеству управления. 

47,9 % отметили высокое качество работы администрации, 27,3 

соответствие управленческих решений запросам общественности, 43,1 

соответствие учебной нагрузки, 19,2% участие родителей в управлении школой   

 

Отвечая на 7 вопрос родители отразили доступность информации о 

деятельности школы. 

Своевременность сообщений и информирования педагогами школы 

отметили 83,7% родителей. 38,2% родителей получают информацию на 

родительских собраниях; 29,8 % получают информацию со страниц 

официального сайта.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

В 8 вопросе определялось отношение родителей к организации питания в 

МБОУ СОШ № 7.  

35,1 % отметили как «хорошо», 43,6% как «удовлетворительно», 13,2 как 

«отлично» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В 9 вопросе родителям было предложено оценить работу 

дополнительного образования в школе (кружки, секции) и внеурочной 

деятельности 

49,3% оценили организацию внеурочной деятельности и дополнительного 

образования в МБОУ СОШ №7 как «хорошо», 31,3 % - «удовлетворительно», 

19,4% - «отлично» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

В последнем вопросе опроса мнения родителям предложено внести свои 

предложения по организации урочной и внеурочной деятельности МБОУ СОШ 

№7 в 2022-2023 учебный год.  

Наиболее частые предложения – доствпность дополнительного 

образования большему числу учащихся с хуторов. В качестве новых 

направлений родители предложили волейбол, шитье и приготовление пищи, а 

также больше дополнительных занятий по предметам.  

Выводы: 

1. Родители, принявшие участие в опросе дают в целом 

удовлетворительную оценку качеству оказания муниципальных услуг МБОУ 

СОШ № 7 (90%). 
2. В ответах опрошенных не просматривается негативного отношения 

к педагогическому и ученическому коллективам.  
 

Рекомендации: 

1. Организовать контроль обеспечения горячего питания с целью 

повышения качества услуги и оценки ее родителями обучающихся.  
2. Провести работу по увеличению числа пользователей  системой 

«Сетевой город» из числа родителей с целью информированности об 

успеваемости и посещаемости учащихся.  
3. Рассмотреть вопрос разнообразия направлений доп образования. 
 

Директор МБОУ СОШ №7                            С.Д. Руденко  
 

 

 

Исполнитель зам директора по УВР 

Лазаренко В.Н. 


